

MIEL D'AMBRE

Telový pilingový balzam
s detoxikačným účinkom

*Epická vôňa, ktorá rozpráva príbeh
nadčasovej krásy a tradícií.*

Kráľovský telový piling plný zlatých zrníčok s omamnou vôňou tajomného Maroka, podporujúci hlbokú zmyselnosť. Odmenu za vzácne hýčkanie je detoxikovaná, žiarivá, rozjasnená a ultra saténová pokožka. Miel d'Ambre ponúka úplne nový pohľad na piling.



TELOVÝ PÍLINGOVÝ BALZAM S DETOXIKAČNÝM ÚČINKOM

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Raz alebo dvakrát týždenne v pohodlí Vášho domova. Navlhčite pokožku v sprche. Naneste a vmasírujte balzam do pokožky pomocou oboch rúk plynulými pohybmi, od členkov až nahor. Venujte osobitnú pozornosť drsným miestam bez vyvíjania väčšieho tlaku. Naneste ďalšiu vrstvu balzámu a pomocou krúživých pohybov masírujte spodnú časť chrbta, boky, bruško a ruky, potom plecia a hornú časť chrbta. Na záver jemne masírujte poprsie a dekolt a osprchujte vodou.

Jedinečný prísľub Miel d'Ambre

Pri kontakte s vlhkou pokožkou zažijete štyri vzácne impulzy vďaka štyrom druhom zlatistých zrníčok v kombinácii s mierne drevitým parfumovaným závojom, ktorý dôkladne vyčistí vašu pokožku. Ak sa tento produkt používa jeden alebo dvakrát týždenne v domácom prostredí, zbaví pokožku odumretých buniek a toxínov a pokožka bude pružná, jemná a žiarivá.

Produkt

100% vyživujúci olejový základ s arganovým olejom a rastlinnými voskami pre jemnú a pružnú pokožku.

Srdce Miel d'Ambre

Arganový prášok, prášok z liči, fair trade hnedý cukor, pomarančová kôra, med, arganový olej. Štyri hrúbky mletia škrupín z arganového orecha a liči ponúkajú rôznu silu pílingu a zvyšujú jas a hebkosť, fair trade hnedý cukor sa pomaly roztápa na pokožke a odstraňuje odumreté bunky. Textúra pokožky je žiarivá a sametovo hladká. Prítomnosť medu zaručí dokonalé pôžitkárstvo!

Inšpirácia Miel d'Ambre

Magická Ambra – to je nikdy nekončiaca vášeň a hlboké prepojenie všetkých zmyslov. Jantárovo sfarbený telový peeling, voľne inšpirovaný tradičným marockým "savon noir", je mystickou svadbou, ktorá prepája telo, myseľ a dušu.

TELOVÝ PÍLINGOVÝ BALZAM S DETOXIKAČNÝM ÚČINKOM

HAMMAM je tradičný očistný kúpeľný rituál, veľmi dôležitý kľúč ku krásu, navyšeťko prospešný pre telo a myseľ. Po stáročia zohráva v marockej kultúre významnú úlohu. Práve kombinácia tepla a čistých bylenných prípravkov znamená, že na svete existuje len málo rovnako efektívnych ošetrení.

Odstráni odumretú vrstvu pokožky, zbavuje nás vyrážok z tela, čistí, zjemňuje a hydratuje pokožku, odstraňuje zarastené chĺpky, zvyšuje krvný obeh v našom tele, pomáha uvoľniť nervy a svaly a znižuje stres a úzkosť.

Produkty kolekcie Hammam sa hrajú so svetlom, vodou, olejom a rastlinami. Detoxikujú, zjemňujú a zanechávajú telo žiarivé. Neopakovateľný zážitok pre všetky zmysly, ktorý chceme zažívať opakovane.



SENS ET ENCENS
Telový detoxikačný piling
Ľantárovo sfarbený telový peeling zanechávajúci na pokožke vzácny zamatový dotyk luxusu.



ONGUENT D'ARGAN
Výchovujúci telový balzam
Opulentný produkt pre zamatovo hladkú, dokonale hydratovanú a zmyselne prevoňanú pokožku.



L'OR ET L'ARGAN
Telový olej s čiastočkami zlata
Výchovujúci zlatý olej s perletou a veľmi hodvábnu textúrou pre nádherne voňavú a prežiarenú pokožku.



INFUSION D'ORANGE
Sprchový olejový balzam
Zažite sprchový rituál plný slnka a prebudenie všetkých zmyslov vďaka opulენტnej vôni pomarančových kvetov.



L'OR DANS L'EAU
Omladzujúci olej do kúpeľa
Olej so vzácnou vôňou pripomínajúcou marocké kúpeľné rituály, kde čas i priestor nadobudne inú dimenziu.



ARGAN LUMIÈRE & GRAINS DE CÉDRE
Vzácnu perletové mydlá s arganom
Luxusné mydlá s prísľubom omamných potešení, s ikonickou vôňou a dokonalou textúrou.



A R O M I

Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM